ERRATUM

In *Lipids*, Vol. 30, no. 5 (May 1995), "Leukotriene B_4 Stimulation of an Early Elevation of Phosphatidic Acid Mass in Human Neutrophils," by Jen-sie Tou and Thao Dola, pp. 373–381, the third line in the legend to Figure 2 should read "pmoles in 5 μ L chloroform were added ..." In the legend to Figure 5, an abbreviation was incorrectly spelled out. In the first line of the legend, "phosphatidylethanolamine (PtdEt)" should read "phosphatidylethanol (PtdEt)."